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Η ταυτότητα της έρευνας

2

Εταιρεία: Metron Analysis (Α.Μ. ΕΣΡ 4)

Ανάθεση: Συνδρομητική έρευνα

Τύπος Έρευνας: Τηλεφωνική έρευνα κοινής γνώμης

Περιοχή Έρευνας Πανελλαδική

Μέθοδος Δειγματοληψίας: 

Για την επιλογή του δείγματος χρησιμοποιήθηκε απλή τυχαία δειγματοληψία σε αρχείο

τηλεφωνικών αριθμών που έχει παραχθεί με τυχαίο τρόπο (RDD-Random Digit Dialing) με

την εξής αναλογία: σταθερά τηλέφωνα 90% και κινητά τηλέφωνα 10%.

Χρόνος Διεξαγωγής: Η έρευνα πεδίου διεξήχθη από 17-19/12/2018

Μέγεθος Δείγματος: Το μέγεθος του δείγματος ανέρχεται σε 1.202 άτομα ηλικίας 17 ετών και άνω.

Σταθμίσεις: 
Το δείγμα σταθμίσθηκε εκ των υστέρων ως προς το φύλο και την ηλικία και την ψήφο

στις Βουλευτικές εκλογές του Σεπτεμβρίου 2015

Προσωπικό field/Έλεγχοι: 
Εργάστηκαν 3 επόπτες και 53 συνεντευκτές. Το 22% των συνεντεύξεων ελέχθησαν με τη

μέθοδο της συνακρόασης και το 100% ηλεκτρονικά

Παρατηρήσεις: 
Στους πίνακες που ακολουθούν, όπου οι βάσεις είναι μικρότερες των 60 ερωτηθέντων,

τα στοιχεία είναι τελείως ενδεικτικά.

Η METRON ANALYSIS είναι μέλος της ESOMAR και του ΣΕΔΕΑ και τηρεί τους 

κώδικες δεοντολογίας και διεξαγωγής ερευνών και επαγγελματικής πρακτικής της ESOMAR και του ΣΕΔΕΑ.



Μια αναδρομή στην 

περίοδο μετά το 

Βουκουρέστι

2009-2013



Άποψη για το θέμα της ονομασίας
‘Με ποια από τις παρακάτω απόψεις συμφωνείτε περισσότερο για το 

θέμα της ονομασίας της Fyrom;’
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Είναι δικαίωμα τους να ονομάζονται όπως θέλουν. Να δεχτούμε τη συνταγματική ονομασία τους

Μια σύνθετη ονομασία με γεωγραφικό προσδιορισμό του όρου Μακεδονία θα ήταν η πιο δίκαιη λύση

Να μη δεχθούμε καμία ονομασία που θα περιέχει τον όρο Μακεδονία ή παράγωγα του

Διαχρονικές μετρήσεις Metron Analysis (Πανελλαδική έρευνα Metron Forum 2009-2013)



Άποψη για το θέμα της ονομασίας
Δημογραφική ανάλυση
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Στάσεις & απόψεις 

για την συμφωνία 

των Πρεσπών



Άποψη για τη συμφωνία των Πρεσπών
‘Θα λέγατε ότι μάλλον συμφωνείτε ή μάλλον διαφωνείτε με τη 

συνθήκη των Πρεσπών για το Μακεδονικό;’
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% *  Βάση μικρότερη των 60 ατόμων 7
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Η συμφωνία των Πρεσπών
ανά περιοχή
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Η Συμφωνία των Πρεσπών και τα συμφέροντα 

της Ελλάδας
‘Κατά τη γνώμη σας, η Συμφωνία των Πρεσπών εξυπηρετεί τα 

συμφέροντα της Ελλάδας ή όχι;’
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Η Συμφωνία των Πρεσπών στην Βουλή των 

Ελλήνων
‘Πιστεύετε ότι εάν τελικά η Συμφωνία των Πρεσπών έρθει στη 

Βουλή των Ελλήνων θα πρέπει να υπερψηφιστεί ή όχι;’
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Υπερψήφιση της συμφωνίας από το κόμμα 

προτίμησης 
‘Θα θέλατε το πολιτικό κόμμα που ψηφίσατε στις τελευταίες 

εθνικές εκλογές να υπερψηφίσει τη Συμφωνία των Πρεσπών στο 

Ελληνικό κοινοβούλιο ή όχι;’
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Μετά τις 

δύο ψηφοφορίες

25-28 Ιανουαρίου 2019



Άποψη για την επικύρωση της συμφωνίας των 

Πρεσπών (βάση n=604 Πανελλαδικά)
‘Το κοινοβούλιο της FYROM προχώρησε στην αλλαγή του Συντάγματος 

της χώρας τους και η Ελληνική βουλή ενέκρινε τη συμφωνία των 

Πρεσπών. Πιστεύετε ότι η εξέλιξη αυτή είναι θετική ή αρνητική;’
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